JUDr. Milan Cellar

notář se sídlem ve Valašském Meziříčí

kancelář: Sokolská 540/18, 757 01 Valašské Meziříčí
tel.: 570 572 572, e-mail: notar@notarvalmez.cz, www.notarvalmez.cz
DOPLŇTE, PROSÍM, NÁSLEDUJÍCÍ ÚDAJE:
1) OBCHODNÍ FIRMA (název společnosti):
Musí být od již existujících firem a názvů, zapsaných ve veřejných rejstřících rozdílný minimálně ve třech znacích. Za rozdílné znaky se nepovažují velká či malá písmena, znaky a zkratky „czech“, „trade“, „business“ apod.:
Podobnost si můžete zkontrolovat na http://www.overovac.cz/
2) SÍDLO SPOLEČNOSTI:
Napište přesnou adresu:
3) PŘEDMĚTY PODNIKÁNÍ:
Názvy, které vycházejí z živnostenského zákona:
Názvy, které budou využívány pro lékařskou či lékárenskou praxi:
Uveďte, prosím, zda ve stejném nebo obdobném oboru podnikáte jako fyzická osoba, nebo tyto obchody zprostředkováváte, jste členem statutárního orgánu jiné právnické osoby s obdobným předmětem podnikání, nebo zda se účastníte na podnikání jiné obchodní korporace jako společník s neomezeným ručením:
4) STATUTÁRNÍ ORGÁN, JEDNATEL (nesmí mít záznam v rejstříku trestů):
Jméno, příjmení, datum narození, rodné příjmení, místo narození, bydliště, rodné číslo, rodinný stav (nejlépe kopie OP):
Pokud je více jednatelů, jednají vždy společně? Každý samostatně?
5) SPOLEČNÍK/SPOLEČNÍCI (tedy osoby, které společnost vlastní):
U fyzických osob: jméno, příjmení, datum narození, rodné příjmení, místo narození, bydliště, rodné číslo, rodinný stav (nejlépe kopie OP):
Údaje o manželu/manželce (jméno, příjmení, datum narození, bydliště) a zda máte upraveno společné jmění manželů, případně jak:
U právnických osob: firma (název), IČ, sídlo:
6) SPRÁVCE VKLADU: 
Správcem je zpravidla jeden ze zakládajících společníků:
7) ZÁKLADNÍ KAPITÁL:
Jeho výše a způsob splacení, případně informaci, že budete vkládat nepeněžitý vklad a jeho popis (musí být oceněn posudkem znalce). Peněžité vklady, které v souhrnu nepřesáhnou 20.000,-- Kč není nutné splácet na účet v bance:
8) KONTAKTNÍ TELEFON:
POSTUP:
1) Po poskytnutí údajů a po domluvení dalších podrobností je připravena zakladatelská listina (v případě jediného zakládajícího společníka) nebo společenská smlouvy
(v případě dvou a více zakládajících společníků).
2) Po podpisu této listiny, obdržíte jeden stejnopis notářského zápisu a souhlas s umístěním sídla společnosti. S tímto navštívíte:
a) Živnostenský úřad a zajistíte si Výpis z živnostenského rejstříku na nově zakládanou společnost (jakýkoliv ŽÚ v ČR, bez ohledu na sídlo společnosti).
b) V případě lékařů také Krajský úřad Zlín, odbor zdravotnictví. Na starosti má tuto agendu „podnikání ve zdravotnictví“ paní Naděžda Hodoňová (tel. 577 043 806). Doporučuji paní Hodoňovou kontaktovat předem, aby Vám sdělila podrobný postup
i další instituce, které jsou v návaznosti na zdravotnický obor, ve kterém bude podnikáno, potřeba navštívit. Určitě bude potřeba předložit Potvrzení příslušné Hygienické stanice, Potvrzení o zdravotní způsobilosti, které nesmí být starší 3 měsíců, Doklady o vzdělání, atd. Podrobnější pokyny podá paní Hodoňová. Po ukončení řízení na KÚ Zlín obdržíte, a to dle druhu zdravotnického podnikání:

· Rozhodnutí o registraci KÚ Zlín,

· Rozhodnutí o udělení souhlasu s vybavením KÚ Zlín, 

· Potvrzení o možnosti vykonávat činnost. 

c) Ve Vámi vybrané bance zřídíte účet na nově zakládanou společnost, složíte finanční prostředky a obdržíte Potvrzení o splacení vkladu do základního kapitálu společnosti. Od 1. 1. 2021 není nutné peněžité vklady, které v souhrnu nepřesáhnou 20.000,-- Kč splácet na účet v bance.
3) Výpis z živnostenského rejstříku a Potvrzení o splacení vkladu do základního kapitálu společnosti a případně Listiny z KÚ Zlín po předchozí telefonické domluvě dodáte do naší kanceláře a my na základě těchto listin dokončíme zbylé náležitosti tak, aby vám mohla být předána hotová práce - společnost zapsaná do obchodního rejstříku s přiděleným identifikačním číslem.
Veškeré výpisy, prohlášení, souhlasy připravuje naše kancelář. Nemusíte obvykle zajišťovat nic jiného, než co je popsáno shora. 
